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INSTRUKCJA BEZPIECZEŃSTWA – ROBOTY ODKURZAJĄCE 
Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Przed rozpoczęciem użytkowania produktu, prosimy o dokładne zapoznanie się z 
niniejszą instrukcją bezpieczeństwa oraz pełną instrukcją obsługi dostarczoną 
przez producenta. Zachowaj ją na przyszłość. 
Niestosowanie się do poniższych zaleceń może prowadzić do porażenia prądem, 
pożaru, uszkodzenia produktu lub obrażeń ciała. 

1. WAŻNE INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA 

• OSTRZEŻENIE: Ten produkt nie jest zabawką. Należy zachować szczególną 
ostrożność, gdy urządzenie jest używane w obecności dzieci, osób o 
ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych oraz 
zwierząt domowych. Dzieci nie powinny bawić się urządzeniem. Czyszczenie i 
konserwacja nie powinny być przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru. 

• Używaj produktu wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem opisanym w instrukcji 
obsługi – do odkurzania suchych powierzchni w pomieszczeniach domowych. 

• Nie używaj produktu, jeśli jest uszkodzony, nosi ślady upadku lub nie działa 
prawidłowo. 

• Nie próbuj samodzielnie naprawiać urządzenia. Wszelkie naprawy powinny być 
wykonywane przez autoryzowany serwis. 

• Produkt przeznaczony wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń. Nie używaj na 
zewnątrz ani na mokrych powierzchniach. 

• Chroń urządzenie, stację dokującą i zasilacz przed wodą, wilgocią i innymi 
płynami. Nie dotykaj urządzenia ani zasilacza mokrymi rękami. 

2. BEZPIECZEŃSTWO ELEKTRYCZNE I BATERII 

• Używaj wyłącznie oryginalnej stacji dokującej i zasilacza dostarczonego przez 
producenta. Użycie nieoryginalnych akcesoriów może prowadzić do uszkodzenia 
urządzenia, pożaru lub porażenia prądem. 

• Przed podłączeniem stacji dokującej do gniazdka upewnij się, że napięcie w sieci 
jest zgodne z napięciem podanym na zasilaczu. 

• Unikaj uszkodzenia przewodu zasilającego. Nie ciągnij za przewód, nie zginaj go 
nadmiernie, nie stawiaj na nim ciężkich przedmiotów ani nie umieszczaj go w 
pobliżu źródeł ciepła. 
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• Jeśli przewód zasilający lub wtyczka są uszkodzone, nie używaj stacji dokującej. 
Skontaktuj się z autoryzowanym serwisem w celu wymiany. 

• Wyłącz urządzenie i odłącz stację dokującą od zasilania przed przystąpieniem do 
czyszczenia lub konserwacji. 

• OSTRZEŻENIE DOTYCZĄCE BATERII: 

o Nie demontuj, nie zgniataj, nie przekłuwaj ani nie zwieraj styków baterii. 

o Nie wystawiaj baterii na działanie wysokich temperatur (powyżej 60°C) ani 
ognia. 

o W przypadku wycieku z baterii, unikaj kontaktu elektrolitu ze skórą i 
oczami. W razie kontaktu, przemyj skażone miejsce dużą ilością wody i 
skonsultuj się z lekarzem. 

o Używaj wyłącznie oryginalnej baterii zalecanej przez producenta. 

o Zużyte baterie należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami 
dotyczącymi ochrony środowiska. Nie wyrzucaj ich razem z odpadami 
komunalnymi. 

3. PRZED PIERWSZYM UŻYCIEM I INSTALACJA 

• Usuń wszystkie materiały opakowaniowe i zabezpieczające z urządzenia i stacji 
dokującej. 

• Umieść stację dokującą na płaskiej, stabilnej powierzchni przy ścianie, 
zapewniając odpowiednią wolną przestrzeń po bokach i z przodu, zgodnie z 
zaleceniami producenta. 

• Nie umieszczaj stacji dokującej w pobliżu schodów, źródeł ciepła, 
bezpośredniego światła słonecznego ani w miejscach narażonych na wilgoć. 

• Przed uruchomieniem robota upewnij się, że z podłogi zostały usunięte wszelkie 
małe przedmioty, kable, przewody, zabawki, firany sięgające podłogi, delikatne 
przedmioty oraz płyny, które mogłyby zostać wciągnięte lub uszkodzone przez 
robota, lub które mogłyby zablokować jego działanie. 

• Jeśli w pomieszczeniu znajdują się schody lub inne miejsca, z których robot 
mógłby spaść, zabezpiecz je barierą fizyczną lub użyj funkcji wirtualnej ściany 
(jeśli dostępna w modelu). 

4. PODCZAS UŻYTKOWANIA 

• Nie stawaj ani nie siadaj na robocie. 
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• Nie pozwalaj dzieciom ani zwierzętom bawić się robotem lub jeździć na nim. 

• Nadzoruj pracę robota, zwłaszcza gdy w pobliżu znajdują się dzieci, osoby 
starsze, osoby o ograniczonej sprawności lub zwierzęta domowe. 

• Nie używaj robota do zbierania: 

o Wody ani innych płynów. 

o Substancji łatwopalnych lub palnych (np. benzyny, rozpuszczalników). 

o Gorącego popiołu, niedopałków papierosów, zapałek. 

o Ostrych przedmiotów (np. szkła, gwoździ, pinezek). 

o Tonera z drukarek lub kserokopiarek. 

• Trzymaj włosy, luźne ubrania, palce i inne części ciała z dala od otworów, 
szczotek i ruchomych części robota. 

• Jeśli robot utknie, wyłącz go przed próbą usunięcia przeszkody. 

• Regularnie opróżniaj pojemnik na kurz, aby zapewnić optymalną wydajność. 

• W przypadku zaobserwowania nietypowego zachowania robota (np. nadmierne 
nagrzewanie się, dziwne dźwięki, zapach spalenizny), natychmiast go wyłącz, 
odłącz od stacji dokującej i skontaktuj się z autoryzowanym serwisem. 

5. KONSERWACJA I CZYSZCZENIE 

• Przed przystąpieniem do czyszczenia lub konserwacji zawsze wyłączaj robota i 
odłączaj stację dokującą od zasilania elektrycznego. 

• Do czyszczenia obudowy robota i stacji dokującej używaj suchej lub lekko 
wilgotnej, miękkiej ściereczki. Nie używaj agresywnych środków czyszczących, 
rozpuszczalników ani środków ściernych. 

• Regularnie czyść szczotki (główną i boczne), filtry, czujniki oraz styki ładowania 
zgodnie z zaleceniami producenta. Upewnij się, że wszystkie elementy są 
całkowicie suche przed ponownym zamontowaniem. 

• Wymieniaj zużyte części (szczotki, filtry) na oryginalne części zamienne zalecane 
przez producenta. 

6. ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 

• W przypadku problemów z działaniem urządzenia, zapoznaj się z sekcją 
rozwiązywania problemów w pełnej instrukcji obsługi. 
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• Jeśli problemu nie da się rozwiązać samodzielnie, nie próbuj naprawiać 
urządzenia. Skontaktuj się z autoryzowanym serwisem producenta. 

7. UTYLIZACJA 

• Symbol przekreślonego kosza na śmieci na produkcie, opakowaniu lub w 
dokumentacji oznacza, że produktu nie wolno wyrzucać razem ze zwykłymi 
odpadami komunalnymi. 

• Po zakończeniu okresu użytkowania, produkt należy oddać do specjalnego 
punktu zbiórki zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (ZSEE) w celu 
zapewnienia jego prawidłowego przetworzenia i recyklingu. 

• Baterie należy usuwać i utylizować oddzielnie, zgodnie z lokalnymi przepisami. 
Nie wrzucaj baterii do ognia. 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikłe z użytkowania produktu 
niezgodnie z jego przeznaczeniem lub niniejszą instrukcją bezpieczeństwa. 

Pamiętaj, że niniejsza instrukcja bezpieczeństwa jest dokumentem ogólnym dla 
kategorii robotów odkurzających. Zawsze należy odnosić się do szczegółowej 
instrukcji obsługi dostarczonej przez producenta konkretnego modelu, która może 
zawierać dodatkowe, specyficzne dla danego produktu, ostrzeżenia i zalecenia. 

 


